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Sallitut apuvilineet: Ei apuvilineita.

Naissi tehtivissd euklidisella avaruudella R™ tarkoitetaan metrista avaruutta (R™, d), mis-
sd n € N ja d on euklidinen metriikka

d((T1, 22, .- Tn), (Y1, Y2, - -+, Yn)) = ((T1 — y1)2 + (22 — y2)2 oot (T — yn)2)

1/2

kaikilla (z1,%a,...,Zn), (Y1, Y2, .- -, Yn) € R*. Kaikilla z € R" ja r > 0 merkitdan

t1.

t2.

t3.

t4.

t5.

B™(z,r) = {y € R": d(z,y) <r} ja S* '(x,r) = {y e R*: d(z,y) = r}.

(6p.) Ouko euklidisen avaruuden R?® osajoukko
A={(z,y,2) e R®: (z—1)2+1y2+2% = V2}n{(z,y,2) € R®: 2 +y*+(2—1)* = V2}
kompakti? Perustele vastauksesi.

(6p.) Olkoon E = [-2,2[xR C R2. Osoita, etti E ou euklidisen tason R? yhtenainen
osajoukko, jonka komplementti R?\ F ei ole yhtenainen.

(6p.) Maaritelldan jokaisella n € N jatkuva funktio f,: [0,1] = R kaavalla

o 1 nz, 0<z<1/n
f” 1, 1/n<z<l

Osoita, ettd jono (f,) on Cauchy-jono metrisessi avaruudessa (C([0,1]),d;), missa
C([0,1]) on jatkuvien funktioiden f: [0,1] — R joukko ja d; on metriikka d;(g, k) =
Jo lg(z) = h(z)| dz kaikilla g,h € C([0,1]).

(6p.) Olkoon (X, d) wetrinen avaruus, (z,) jono joukossa X ja : N — N bijektio.
Osoita, ettd jono (x,) suppenee avaruudessa (X,d), jos ja vain jos jono (zgwm))
suppenee avaruudessa (X, d).

(6p.) Osoita, ettd avoin euklidinen yksikkékuula B%*(0,1) ja euklidinen avaruus R?
ovat homeomorfisia.




